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1. Miniaturowy głośnik. Wejście stereo 3,5 mm. Moc 2W/4Ω.  

Kabel USB do ładowania w zestawie. ø64 x 57 mm, nadruk logo pełny kolor - 5 szt. 

 

2. Składane słuchawki  

1,45 m kabel stereo z końcówką 3, 5mm.  

Zamknięte: 115 x 55 x 55 mm, nadruk logo pełny kolor – 10 szt. 

  
 

3. Rozgałęziacz USB 2.0. 4 porty  

52 x 41 x 12 mm, nadruk logo pełny kolor – 20 szt. 
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4. Mysz bezprzewodwa 2,4G. ABS. 

Zawiera 2 baterie AAA.  

W przeźroczystym pudełku.  

57 x 113 x 20 mm, nadruk logo pełny kolor – 20 szt. 

5. Samochodowa ładowarka USB. ABS, kolor czerwony.  

Wyjście 5V/1A. ø24 x 55 mm, nadruk logo pełny kolor – 320 szt. 

 

 

        6.  Przenośna bateria, power bank. Aluminium. Bateria litowa. Moc: 2600 mAh. Żywotność ≥ 

500 cykli. Wejście DC5V/1A - wyjście DC5V/1A. Dołączony kabel do ładowania z końcówką 

USB/micro-USB. 94 x 22 x 21 mm, nadruk logo pełny kolor – 60 szt. 
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7. Zestaw do herbaty. Porcelana. Zawiera filiżankę, dzbanek i talerzyk. Pojemność filiżanki: 

270 ml. Pojemnośc dzbanka: 420 ml. Dostaeczane w pudełku. Pudełko: 120 x 145 x 140 

mm, nadruk logo pełny kolor – 70 szt. 

 

 
  

8. Kosmetyczka. Mikrofibra i imitacja skóry. 180 x 130 x 95 mm, logo tłoczone na skórzanej 

części kosmetyczki – 50 szt.   

  

 

 

9. Zestaw do manicure. Imitacja skóry. Pięcioczęściowy. 110 x 65 x 20 mm, nadruk logo pełny 

kolor – 25 szt.  
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10. Walizka na kółkach. 600D. Półsztywny front. Aluminiowy wysuwany uchwyt z 

przyciskiem. Wyściełane wnętrze. 370 x 515 x 220 mm, logo pełny kolor haft 

 

11. Przywieszka do ID. Idealna do bagażu. 55 x 74 x 3 mm, nadruk logo pełny kolor – 10 szt.  
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12. Zestaw składający się z klasycznego metalowego długopisu i pióra kulkowego. Pakowany w 

etui. Długopis i pióro kulkowe wyposażone są w niebieskie wkłady. Wymiary produktu 

180x55x36, logo – grawer – 20 szt. 

 

 

13. Zestaw składający się z metalowego długopisu i pióra kulkowego zapakowany w eleganckie 

etui. Oryginalny kształt klepsydry i połyskująca powierzchnia czynią z tego kompletu 

doskonały upominek reklamowy. Wymiary produktu 175x62x29,  nadruk logo  pełny kolor 

– 5 szt.  

  

 

 

 

14. Ręcznie szyty brelok renifer wykonany z odblaskowego materiału, logo haft, pełny kolor – 

50 szt.  
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15. Zestaw do wina w pudełku z drewna bambusowego. Składa się z otwieracza, okapnika, 

nalewaka z zatyczką i zatyczki, logo – tłoczenie – 10 szt.  

  

16. Parasol promocyjny. Wykonany z solidnego  poliestru 190 T oraz drewna, nadruk logo pełny 

kolor – 300 szt. 

  

 

17. Kubek samochodowy, w pasy. Idealny upominek. Podwójne ścianki. 

Plastik. Wymiary: 40 cl, nadruk logo pełny kolor – 20 szt. 
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18. Wielofunkcyjna torba Taschelini, firmy Koziol. Wymiary 78x161x183, nadruk logo pełny 

kolor – 30 szt.  

 

 

19. Wielofunkcyjny organizer samochodowy, firmy Koziol. Wymiary 155x120x167mm,  nadruk 

logo pełny kolor – 20 szt.  
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20. Metalowa kłódka do bagażu, posiada trzycyfrowy kod zabezpieczający przed otworzeniem. 

Pakowana w srebrne opakowanie upominkowe, logo grawer - 5 szt. 

 

 

 

 

 

 

 

21. Plecak wykonany z poliestru 600 D plecak sportowy z bocznymi kieszonkami.  

      Wyposażony w regulowane szelki i odblaskową naszywkę, logo - haft, pełny kolor,  5 szt.  
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22. Kolorowy, trzyczęściowy bidon z wysokiej jakości tworzywa sztucznego doskonale 

Dostępny w trzech wersjach kolorystycznych,  nadruk  logo pełny kolor – 20 szt. 
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23. Pokrowiec na Garnitur Kolor czarny, wykonany z najwyższej jakości poliestru (600D), 

wyposażony w odpinany pasek na ramię, rączkę oraz niewielką kieszeń na zamek 

błyskawiczny, logo – haft pełny kolor – 15 szt. 

   

 

24. Słuchawki douszne Windi z opakowaniem na kabel. Do użytku z dowolnym urządzeniem 

audio. Poręczne opakowanie chroni kabel przed uszkodzeniami i splątaniem. Wtyczka audio 

jack 3,5 mm i 120 cm kabel, nadruk logo  pełny kolor – 20 szt.  

   

 

  

25. Słuchawki zauszne Volcan. Lekkie i komfortowe słuchawki zauszne. Można ich używać z 

dowolnymi urządzeniami multimedialnymi korzystającymi z audio jack 3,5 mm. Plastik 

ABS,  nadruk logo  pełny kolor – 20 szt. 
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26. Głośnik z Bluetooth® i NFC Swerve. W domu, biurze lub w podróży, ten przenośny, objęty 

wzorem zastrzeżonym głośnik dostarcza płynny, nieskazitelny dźwięk audio w momencie 

połączenia z odpowiednimi urządzeniami Bluetooth (zasięg do 10 m). Funkcja NFC 

umożliwia sparowanie urządzenia poprzez proste umieszczenie go na górze głośnika. 

Dołączono pudełko upominkowe iFidelity (wymiary: 10,5 x 10 x 9.6 cm). Plastik ABS,  

nadruk logo  pełny kolor – 5 szt. 

  

 

 

 

 

  

27. Praktyczny kubek termiczny. Wmontowany karabińczyk. Szczelny zatrzask sprawia, że 

Twój napój dłużej zachowa ciepło i się nie wyleje. Pojemność 0,35l, logo – grawer – 10 szt.  
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28. Długopis, plastikowy z satynowym połyskiem, wyposażony w metalowy klip, gumkę 

ułatwiającą pisanie oraz duży, niebieski wkład. 14 x ø 1,5, nadruk logo pełny kolor -  1000 

szt. 

 

 

 
 

 

 

29. Klasyczny długopis metalowy z chromowanymi wykończeniami i smukłym klipem. 

Długopis wyposażony w duży niebieski wkład piszący na niebiesko. 13,6 x ø 1czerwony, 

nadruk logo pełny kolor -  600 szt. 
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30. Smycz reklamowa czerwona szerokości 1 cm, nadruk czarny,  nadruk logo pełny kolor - 

1000 szt.  
 

 
 

 

31. Pamięć USB w metalowej obudowie o pojemności 8GB, logo grawer - 300 szt.  

 

 

 

32. Wskaźnik laserowy - długopis w pudełku z końcówką do samartfona, logo grawer – 350 szt.  
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Logo Targów Kielce dostępne jest na stronie www.targikielce.pl 


